

*Izvirnosti in ustvarjalnosti letos ne bo mogoče zaježiti*

# Leto Opice 2016

**V** novem kitajskem letu Opice, ki bo trajalo od kulturnega praznika 8. februarja pa do 28. januarja v letu 2017, se bodo prevladujoče energije in narava navihane Opice pokazale z vso intenzivnostjo, še spodbujene z Marsovo energijo. Kaj si torej lahko obetamo v letu Opice v naši družbi in v osebnem življenju?

Izvirnosti in ustvarjalnosti ne bo mogoče zaježiti z izgovarjanjem na pomanjkanje sredstev, saj je lastnost Opice, da se vedno potruji poiskati rešitve za težave in jih večino na koncu tudi odpravi.

Najbolj iznajdljivi ljudje bodo kovali dobiček na domiselni način in pri tem kazali nedolžen obraz, čeprav bomo vedeli, da so igrali pod mizo. Kljub veseljačenju, družabnosti, prijaznosti, navidezni naivnosti bomo v letu Opice znali bolje poskrbeti zase in biti sebični.

Z vzvišenostjo, zadržanostjo, pedantnostjo, nekateri že kar z akademskostjo in s previdnostjo bomo vzbujali vtis večvrednosti. Ko o drugih ljudeh, naro-

*Prišlo bo do kar nekaj novih slovenskih odkritij in dosežkov, pa tudi do razkritij lumparij belih ovratnikov in lisjakov davčnih blagajn.*

dih, tudi v EU in sosedih, ne bomo imeli dobrega mnenja, tega ne bomo obešali na veliki zvon in bili robati, neolikani, ampak bomo delovali v rokavicah. To bo veljalo za vladajočo politiko in javne osebnosti, ki bodo simpatizirale z njo. Preprosto ljudstvo bo imelo še vedno grobo resnico na jeziku.

Razganjalo nas bo od žeje po znanju, po prekvalifikaciji za bolj iskane poklice, raziskovanju, znanosti, zato bo prišlo do kar nekaj novih slovenskih odkritij in dosežkov, pa tudi do razkritij lumparij belih ovratnikov in lisjakov davčnih blagajn.

Očitna bo značilna opičja energičnost pri delovanju, hitro ukrepanje in reševanje problemov, ki bo mejilo na nervozo, a bo le znak odločnosti in želje po urejanju stvari, z namenom takojšnjega doseganja ciljev.

Začetni zagnanosti bo včasih sledil nenaden upad zanimanja, kar bo precej nerodno in škodljivo, če se bo to zgodilo pri pomembnih zadevah in projektih.

Z močjo volje, inteligence, sposobnosti upiranja zunanjim vplivom in zvitosti se bomo izvlekli iz vseh težkih situacij. Popularni bodo tisti, ki ne bodo poznali neuspehov in se bodo hitro uveljavili v svojem poklicu. Dalo se bo za služiti, bolje plemeniti denar in premoženje ter spretno krmariti med finančnimi čermi.

Manj uspešni bomo v ljubezni in odnosih z nasprotnim spolom. Nekateri bodo večno iskali idealno ljubezen, tako kot Slovenija idealno družbo in razvito Švico!

Stane Padežnik ❄️